

Протокол №2

Засідання постійно діючого дорадчого органу при старості Костянтинівського старостинського округу Южноукраїнської міської територіальної громади.

Дата, час проведення

смт. Костянтинівка

23.09.2021 о 17.00

будівля Костянтинівського старостинського округу

Присутні:

- староста Костянтинівського старостинського округу – Черней О.О.;
- міський голова – Онуфрієнко В.В.;
- заст. міського голови – Горностай С.В.;
- перший заст. міського голови – Майборода О.А.;
- заст. міського голови – Сіроух Ю.М.;
- керівник апарату – Макуха Я.С.
- мешканці с.м.т. Костянтинівка - 17 чоловік.

Порядок денний:

1. Зустріч міського голови Онуфрієнко В.В.
2. Робота в старостинському окрузі - Черней О.О.

Слухали Онуфрієнко В.В. який повідомив, що сьогодні на 19 сесії Южноукраїнської міської ради VIII скликання було скасовано рішення про банкрутство КП «Грааль». На сьогодні розпочинається процес реорганізації підприємства на його рахунках є кошти необхідні для погашення заборгованості перед державною податковою службою та розпочинається процес реанімації підприємства з подальшим набором до штату підприємства керівника, касира, слюсарів. Оновлений штат необхідний для боротьби з незаконними врізками, не повіреними лічильниками води, організації переносу лічильників води на вулиці, та проведення роботи з підвищення сплати мешканцями за спожиту воду для подальшого погашення заборгованості перед ВП ЮУ АЕС. Відновлення платоспроможності даного підприємства допоможе зайти більш підготовленими в осінньо-зимовий період з можливістю ліквідувати пориви для мінізування аварійних ситуацій. Також міський голова зазначив що в 2021 році розпочали робити поточний (ямковий) ремонт доріг по маршруту руху шкільного та рейсового автобусу та зазначив, що на сьогоднішній сесії депутати підтримали до виділення коштів на закінчення поточного ремонту доріг по даному напрямку. А також зазначив що в майбутньому буде проводитись освітлення вулиць відповідно до підписаного меморандуму.

Мешканець Васильченко Л.П. запитав, як боротися з сусідами, які не слідкують за своїм подвір'ям та не скошують бур'ян. Та чому не запроваджують штрафи по стихійним підпалам листя та бур'яну.

Міський голова Онуфрієнко В.В. повідомив, що дійсно згідно закону повинна реагувати поліція, тому в найближчий час (перебуває у стадії розробки) в територіальній громаді буде муніципальна поліція – інспектор зі своїм авто, який буде реагувати на звернення мешканців з даного приводу.

Також Черней О.О. зазначив що багато мешканців відмовляються укласти договори на вивіз сміття, продовжуючи спалювати його у подвір'ях. Тому чекати встановлення контейнерів у найближчі часи не стоїть, поки до мешканців не прийде той факт, що за все треба сплачувати, та кожне подвір'я повинно укласти договори на вивіз сміття. На сьогоднішній день з мешканцями укладено 515 договорів на вивіз побутових відходів. В доповнення теми по бур'яну та листям староста Черней О.О. повідомив, що на сьогодні проводиться робота по організації та реалізації безпечного способу переробки листя та інших органічних відходів, що не шкодить довкіллю. А саме використання зацементованого котловану на території колишніх Костянтинівських ферм для складування органічних відходів.

Мешканець Константінов В.Н. запитав чи існують природоохоронні заходи, які будуть відслідковувати порушення при будівництві понтонного мосту, т.я маючи будинок в близькому знаходженні з розпочатим будівництвом мусить з онуками спостерігати за тим, як перерито узбережжя та ями у бетоні.

Самчинська Л.Ю. депутат Миколаївської обласної ради доповіла, що завтра буде у м. Миколаїв та буде вияснити куди поділися 70 млн. грн. зарезервовані по депутатській програмі на виконання робіт по будівництву понтонного мосту та дороги до нього, а також питання того куди розподілений обласний бюджет на нове будівництво водопроводу від Гідрокомплексу та вуличної мережі господарсько-питного водопроводу. Також депутаткою Миколаївської обласної ради було зазначено, що в будівлі колишньої селищної ради відсутня прибиральниця, а Миколаївська область вже знаходиться в жовтій зоні.

Мешканець Фарафонов М.Д. запропонував ідею по залученню коштів на розвиток інфраструктури селища. Та повідомив той факт що в минулому були визначені райони під затоплення від вулиці Чехмистренко до Плавнів на той час звідти вивозився чернозем. Пропозиція мешканця створити робочу групу по вивченню даного питання, щоб отримати компенсацію від держави та направити дані кошти на розвиток інфраструктури громади.

Мешканець з вулиці Володимирська, 8 Боднар Дмитро, запитав чи буде прискорена передача його будинку до КП ЖЕО, т. я нема з ким створювати ОСББ, в будинку 16 квартир, тому відповідно до Закону України вони визначились з формою управління, а саме обрати Управителя в вигляді КП ЖЕО, тому просять допомоги у прискоренні процесу. Покрівля та сама будівля знаходиться в аварійному стані її необхідно скоріше ремонтувати.

Міський голова Онуфрієнко В.В. повідомив, що дійсно дана проблема існує, та для прискорення її вирішення у понеділок 27.09.2021 о 10:00 у будинку по вул. Володимирська, 8 відбудеться виїзна комісія (т.я. в людей, які в ньому мешкають, немає ані ордерів на квартири, ані прописки). Для прискорення вирішення питання подальшої долі будинку-привіда відбудеться поквартирний обхід о 10:00 у понеділок 27.09.2021.

Також мешканцями було зазначено, що існує питання по цвинтарю, який не має прив'язки до генплану та не стоїть на балансі територіальної громади.

Міський голова Онуфрієнко В.В. повідомив, що дійсно в селищі два кладовища, але відсутність генерального плану селища породжує проблему, яку також треба вирішувати.

Мешканка Коцюр К. запитала чи планується в Костянтинівській школі виконання ремонту, а саме ремонт санвузлів окремо для дівчаток та хлопчиків.

Міський голова повідомив, що дійсно у найближчий час буде проведено реконструкцію. Заміну котлів опалення (переведення з твердопаливного котла на електропалення) у школі.

Міський голова Онуфрієнко В.В. та староста Черней О.О. подякував всім за увагу та за співпрацю.

Староста Костянтинівського старостинського округу

Черней О.О.



Секретар: пров.спеціаліст ЮМР

Кравченко Г.О.

